# 聚焦

#### 大连万达豪掷 5 亿元 支持中国足球发展



中国足协副主席韦迪(左)与大连万 达集团副总裁尹海在签约后握手。

备受国内媒体关注的大连万达重返 中国足坛的传闻3日变成现实,万达集团 董事长王健林将斥资至少5亿元人民币, 以"3+N"年的方式"牵手"中国足协。

中国足协与大连万达集团战略合作 签约仪式当日在北京理工大学举行。

双方战略合作的重点是:聘请世界级 优秀外教执教中国队;启动"希望之星"计 划,选派"中国足球希望之星队"赴欧洲留 学;冠名中超联赛和青少年联赛;探索改 革裁判考核、奖励制度;赞助国家女子足 球队,冠名中国女足超级联赛等。

与以往赞助不同的是,根据双方的合 作协议,万达集团对这笔巨资的使用有建 议权和监督权,有权对支出情况随时进行 审计。这次赞助是一个"3+N"的计划,3 年之后是否继续合作,要看投资是否起到 成效;如达不到预期,万达集团也有可能

王健林与分管足球的国家体育总局 副局长蔡振华、国家体育总局足球运动管 理中心主任韦迪共同参加了签约仪式。他 在随后举行的新闻发布会上表示,希望中 国足协管好用好这笔钱。

### 福建查处 3856 公斤 含"塑化剂"食品

记者从福建省政府获悉,过去一个月 以来,该省各有关部门全面排查非法添加 邻苯二甲酸酯类物质(俗称"塑化剂")的 食品及食品添加剂,截至目前,查处含"塑 化剂"食品达 3856 公斤。

据介绍,从5月30日起,福建省工商 部门开展市场清查行动,检查食品经营户 近3万户,检查批发市场、集贸市场等各 类市场 2266 家次。福建省质监局检查食 品添加剂生产企业89家,饮料、果冻等食 品生产企业 136 家, 其他食品生产企业 625 家,抽取各类食品、食品添加剂样品 620余批次,还未发现省内食品、食品添加 剂生产企业库存"塑化剂",也未发现企业 存在采购和使用"塑化剂"生产加工食品 违法行为。同时,福建省卫生厅开展了食 品中"塑化剂"的应急监测。 (据新华社)

## 经济

#### 全国 1164 所高校 负债超 2600 亿

高校负债经营在各地并不少见,全 国到底有多少家高校目前正债台高筑? 这可以在审计署不久前披露的全国地 方政府性债务的统计数据中寻找答案。

数据显示:截至2010年底,全国省 市县三级地方债余额超过10万亿元, 高校的债务在其中占有怎样的位置呢? 审计署科研所副所长刘力云告诉记者, 根据审计结果,到2010年底全国一共 有 1164 所地方所属的普通高校有地方 政府性债务,大概的金额是 2634.98 亿 元。这么一笔规模不小的高校债务,让 校长们愁眉不展,同时也让当地政府忧 心忡忡。分析数据表明"高校 90%以上 的债务余额是担保债务"。(据中广网)

#### 5月份以来

#### 全国香蕉价格 下降近四成

据新华社全国农副产品和农资价 格行情系统监测,与前一日相比,7月2 日,猪肉、水产品价格上涨;牛羊肉价格 以涨为主;蔬菜、水果价格微幅波动;食 用油、成品粮、奶类价格基本稳定。

5月份以来,由于海南、广东、广西 等地"春蕉"、"夏蕉"集中上市,香蕉市 场供应量大幅增加,价格持续下降。监 测数据显示,与5月1日相比,7月2 日,全国香蕉价格下降38.4%。分地区 看, 五成以上省区市的降幅超40%, 其 中北京、湖北、安徽的降幅居前,分别为 (据新华社) 61.8%,50.7%,50.6%。

## **G** 高招

#### 11 名内地"高考状元" 花落港大

今年香港大学内地招生堪称"收获 丰硕"。7月2日,记者从香港大学中国 事务处获悉,截至目前,港大已确定录 取了内地6个省(自治区、直辖市)11名 高考头名,另外还在等待2名省高考头

据介绍,已被港大录取的11名高 考头名,包括北京3名文科头名、上海2 名文理头名、湖南2名文理头名,另外 还有来自广东、安徽、云南、西藏等地各 1 名高考头名。港大已收到这些头名发 回的录取通知书回执。

港大中国事务处有关人士分析,今 年港大内地招生工作"很利落",第一轮 录取结束后基本招满,没有启用第二轮 录取的候补名单。截至2日,内地录取 考生基本都已敲定。 (据《北京晨报》)

## **日** 环球

### 欧元区决定向希腊 发放第五批贷款

欧元区财长2日决定根据去年达 成的救助协议向希腊发放第五批贷款, 以避免希腊出现债务违约。

欧元区财长在当天召开电话会议 后发表声明说,财长们决定向希腊发放 第五批总额 120 亿欧元的贷款。在这笔 贷款中欧盟承担87亿欧元,而国际货 币基金组织预计将于下周批准向希腊 拨付剩下的33亿欧元,全部款项将于7 月15日前到位。 (据新华社)

#### 比利时开通首个 移动通信 4G 网络

比利时最大的综合电信运营商比 利时电信公司(Belgacom)日前宣布,开 通比利时首个第四代移动通信网络。

比利时电信公司说,这一4G网络 初期只在比利时部分地区开通,并且只 针对专业客户群体。全面商业化运行最 早也要等到明年初,这主要取决于是否 有足够数量的与 4G技术兼容的终端设 备投放市场。

据相关报道,到2012年,全球将有 60 个国家和地区完成 4G频率分配。

与3G网络相比,4G网络在带宽和 速率上都有提升。相关资料显示,4G手 机在高速移动状态下传输速率可达 100Mbps,整体比 3G快 50 倍。借助 4G 移动通信网络,用户能更流畅地使用手 机上网,或完成一些需要更快传输速率 和更高传输性能的任务, 如视频通话 (据新华社)

#### 拉扯萨科齐的男子 面临监禁

6月30日猛拽法国总统萨科齐衣 领让其差点摔倒的法国男子7月1日 出庭,面临9个月监禁。

据此间媒体报道,6月30日, 萨科 齐在法国西南部布拉克斯镇与民众见 面。当他隔着栅栏同道路两旁的市民们 打招呼时,一名男子伸出手拽住萨科齐 的衣领,把他拉向人群。萨科齐险些摔 倒,但迅速找回了身体平衡。总统的安 全保卫人员随即制伏了这名男子。

据调查,袭击者名为埃尔曼·菲斯 特,现年32岁,是布拉克斯镇所在的阿 让市音乐与舞蹈学院的员工。据学院同 事称,他为人稳重低调。另有法国媒体 报道,菲斯特是为抗议法国在利比亚军 事行动而做出如此举动的。

7月1日,阿让市轻罪法庭开庭审 理此案。菲斯特被控针对公务部门公众 人物暴力罪,面临9个月监禁,缓刑6 个月。 (据新华社)

#### 新财年预算陷入僵局

#### 美国明尼苏达州 政府关门

由于美国民主党与共和党未能就始 于今年7月1日的新财年预算达成一 致,美国明尼苏达州州政府部分部门1 日起被迫关闭。

除公共安全、医疗服务等一些关键 部门外,明尼苏达州州立公园、高速公路 休息区等联邦机构和设施1日凌晨开始 暂时关闭。同时,全州约2.3万名政府雇 员(约占该州政府雇员总数60%以上)将 "放大假"

明尼苏达州目前处于"府会分治"状 态,州长为民主党人,州议会两院皆由共 和党控制。自今年年初以来,州长马克• 戴顿与议会共和党高层一直在就新财年 预算问题进行磋商。戴顿主张减支和增 收双管齐下来削减该州约 50 亿美元的 财政赤字,而共和党人则坚决反对增加 税收,主张仅通过大幅度削减开支来实 现预算平衡。

这是自 2005 年以来明尼苏达州州 政府第二次因"差钱"而关门。2005年7 月初,该州政府一度关门8天,最终两党 就预算问题达成妥协后重新开门。

(据新华社)



1日,明尼苏达州动物园关上大门。

## 法国出现首例因感染 大肠杆菌致死病例

法国阿基坦大区卫生局 2 日宣布, 波尔多市一名 78 岁的老妇因感染肠出 血性大肠杆菌,于当天清晨不治身亡。这 是法国本土出现的第一例因感染肠出血 性大肠杆菌致死的病例。

卫生局在一份声明中说, 该病人去 世前一直被安排在波尔多大学医疗中心 接受重症监护治疗,她感染的是一种罕 见的 O145 型大肠杆菌,并不是最近在德 国引发疫情的 O104 型大肠杆菌,目前医 疗卫生部门尚不能确定这名病人如何感 染上此种大肠杆菌。

卫生局同时指出,波尔多地区目前 还有 8 人被确诊感染了 O104型大肠杆 菌,其中有1人尚未出现溶血性尿毒症 状,1人在接受治疗后已于2日上午出 院,仍在医院治疗的6人中,有1人情况 较为严重,正在接受重症监护,其他5人 情况较为稳定。 (据新华社)

# 新中源陶瓷:

## 8 平方米的免费瓷砖等您来拿

的客户,就可以免费领取一张签送卡,获得新中 用。 原陶瓷赠送的8平方米瓷砖,我们之所以推出 这样的活动,就是为了让消费者得到实实在在 的优惠,这也充分展示了新中源陶瓷作为行业 标杆的品牌力量。"7月3日,新中源陶瓷鹤壁营 销中心经理朱琳说。

朱琳告诉记者,时逢新中源陶瓷鹤壁基地 投产一周年,为感恩回馈广大客户一直以来对 新中源陶瓷的支持,从即日起,新中源陶瓷开展 百万瓷砖礼品"感恩回馈免费送"活动。只要您 是新中源的客户,就可以免费领取一张签送卡, 获得新中源陶瓷赠送的8平方米瓷砖,所赠送 瓷砖为新中源指定产品,为展示企业产品形象, 必须铺贴在客厅地面。如果您暂时不使用该瓷 砖,可以将该卡转送给亲戚朋友。也可以先到新

晨报讯 (记者 柯其其)"只要您是新中源 中源陶瓷鹤壁营销中心办理手续,保留到明年使

据了解,新中源陶瓷被业界誉为建陶航母 在全国有十大生产基地,率先获得中国驰名商 标、中国环保产品、中国500最具价值品牌,产品 覆盖抛光砖、瓷片、仿古砖、微晶石、卫浴等产品, 是中国建陶业的新标杆企业。

"新中源的企业精神是'脚踏实地,做好瓷 砖',首先在产品上,我们的品质非常过硬,集'中 国名牌'、'中国驰名商标'两项国家荣誉于一身, 并率先通过了 ISO9001 国际质量体系认证及 3C 认证,获得国家专利超过1000多项。这都是我们 脚踏实地做出来的成绩。其次,在服务上,无论是 售前、售中还是售后,我们都力争让客户满意。此 次投入大量资金免费赠送瓷砖,也是我们拿出实 际行动回报社会和客户的一种体现。"朱琳说。

中国铁通集团有限公司鹤壁分公司已于 2011年6月20日将鹤壁市新视野劳务输出有限 公司派遣至我公司的劳务人员关占行退回至鹤壁 市新视野劳务输出有限公司。关占行已经不能以 中国铁通集团有限公司鹤壁分公司的名义办理任 何业务,望广大用户周知!

> 中国铁通集团有限公司 鹤壁分公司 2011年7月3日